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教育研究評議会（第１０回）議事要旨

日 時 平成２９年 ２月 ７日（火） ９時３０分～１０時５０分
１６時 ５分～１６時１０分

場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事，谷澤監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第９回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
一部文言修正の上，了承された。

１ 審議事項
（１）教員の選考について

①非常勤講師
学長から，配付資料２に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了承され

た。
平成２９年度 大学院担当：新規 ８件

学部担当：新規１２件

②専任教員（採用）
同日開催の研究科・学部教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承さ

れた。

（２）教員の選考開始について
①専任教員（採用）
学長から，配付資料３に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②非常勤講師
学長から，配付資料３に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考委

員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２９年度 大学院担当：新規１０件
学部担当：新規 ２件

③客員教授
学長から，配付資料３に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

④専任教員(公募条件の変更）
学長から，配付資料３に基づき，平成２８年１０月１２日開催の教育研究評議会に

おいて了承された教員選考開始について，教員選考委員会において，公募条件を一部
変更のうえ，教員選考を継続したことについての報告が行われた。

（３）教育研究評議会規則等の一部改正について
事務局長から，配付資料４-1～-3に基づき，副専攻長廃止に伴い，教育研究評議会

規則等を一部改正することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（４）大学院学校教育研究科アドミッション・ポリシーの見直しについて
福本副学長から，配付資料５に基づき，大学院入学者選抜方法改善検討ＷＧにおい

て作成された大学院アドミッション・ポリシーの見直し案について説明が行われ，了
承された。
なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて，説明が行われた。

（５）学校教育学部のディプロマ・ポリシー，カリキュラム・ポリシー及びアドミッショ
ン・ポリシーの見直しについて
名須川副学長から，配付資料６-1，-2に基づき，学校教育法施行規則の一部改正に
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伴い，本学学校教育学部のディプロマ・ポリシー，カリキュラム・ポリシー及びアド
ミッション・ポリシーの見直したことについて説明が行われ，了承された。
なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて，説明が行われた。

（６）夜間クラスにおけるクォーター制の導入について
名須川副学長から，配付資料７，８に基づき，教務委員会で集約した各コースの意

見について報告が行われた。

（７）共同研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料９に基づき，共同研究の受入れについて説明が行われ，

原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）役職者等について

学長から，配付資料10に基づき，平成２９年度からの役職員等について報告が行わ
れた。

（２）第３期中期目標・中期計画期間における財政基盤強化方針について
事務局長から，配付資料11に基づき，第３期中期目標・中期計画期間における財政

基盤強化方針について説明が行われた。

（３）平成２９年度予算編成方針について
事務局長から，配付資料12に基づき，平成２９年度兵庫教育大学予算編成方針につ

いて説明が行われた。

（４）情報セキュリティ対策に関する規程等の一部改正について
米田副学長から，配付資料13-1～-6に基づき報告が行われた。

（５）国立大学法人兵庫教育大学情報公開・個人情報保護委員会規程等の改正について
事務局長から，配付資料14-1～-3に基づき報告が行われた。

（６）学内各種委員会等委員の推薦日程等について
総務課長から，本年３月３１日付け（一部委員会除く）で任期満了等となる専攻か

らの選出委員の推薦について，各専攻長あてに総務チームより文書及びｅメールで依
頼すること及び締切が２月２１日（火）であることについて説明が行われた。

（７）大学院学校教育研究科における指定校推薦入学に関する協定について
福本副学長から，配付資料15-1，-2に基づき，大学院学校教育研究科における指定

校推薦入学に関する協定の締結を行ったことについて報告が行われた。

（８）高大連携教育協定の締結について
福井副学長から，配付資料16に基づき，高大連携教育に関する協定の締結を行った

ことについて報告が行われた。

（９）平成２８年度谷口賞の受賞者について
学生支援課長から，配付資料17に基づき，平成２８年度谷口賞の受賞者について報

告が行われた。

（10）その他
事務局長から，兵庫教育大学基金へのご協力のお願いについて説明が行われ，依頼

が行われた。

－ 以 上 －


